

### 民主騙子集體「棄保」 玩弄選民傷害民主

情場上，一個人對另一人熱烈追求、信誓旦旦，終於贏得信任，對方願意託付人生，但追求者卻在結婚前夕突然說「我不玩了」，「你去愛我的朋友吧」。這個人叫什麼？情場騙子。類情發生在政壇，就應該叫民主騙子。立法會選舉進入倒數階段，反對派多張候選名單昨晚突然同時宣佈棄選，試圖集中票源保自己友爭「末位」，或令選情出現重大變化。反對派在選舉關鍵時刻玩「棄保」，操控選票，毫不掩飾地玩弄支持者，玩弄選民，玩弄選舉，侮辱民主，寫下了香港民主發展史上最醜陋的一頁。相信選民、包括這些棄選者的支持者，會看清民主騙子和他們背後政黨的真面目，用選票狠狠地懲罰他們。

今屆立法會選舉競爭之激烈前所未見，若有個別候選人承受不了沉重的競選壓力，或者因為身體、家庭的突發原因而棄選，算是情有可原。但是，如今在距離立法會正式選舉剩餘不夠兩天的時間，竟然有5位不同黨派的反對派候選人幾乎同時宣佈放棄競選，而且口徑一致，說因自己的支持率長期低迷，退選以便「集中票源」支持勝算更高的同路人。這麼多名候選人「集體」退選，實在非同尋常，令全港震驚嘩然。

本屆立法會選舉反對派「碎片化」，呈現互相分票的局面，不少反對派重點推舉的人選，包括長期霸佔立法會議席的反對派「大佬」，在票源分薄、並遭激進新秀圍攻的局面下，選情比較危急，反對派陣中的「棄保」之聲此起彼落，不絕於耳。反對派的喉舌傳媒近日不斷為鍾情的候選人大打「告急牌」、「悲情牌」；與反對派沆瀣一氣的鍾氏民調，更積極為「棄保」提供數據支持。最終，為了保住對日後反對派立法會議員的絕對控制權，保持反中亂港的實力，反對派的「心戰室」、「統戰部」按捺不住，孤注一擲啓動「私下配票策略」，導演了一齣多位反對派候選人齊齊退選的醜劇、鬧劇。按他們的如意算盤，只要退出者的票轉投支持率一直「大落後」的反對派「邊緣」候選人，他們就可以立即「起死回生」。

立法會選舉是一項莊嚴神聖、體現民主的政治活動，參選立法會是向選民負責、對香港有承擔的表現。那些棄選的候選人，都曾經信誓旦旦承諾為支持者捍衛民主、爭取權利，如今說放棄就放棄，置支持者的信任和支持於不顧，毫無政治誠信和道德，完全將選舉當兒戲，將選民當玩物。這場黑箱作業的退選鬧劇，更讓市民看得一清二楚，反對派長期把民主自由掛在嘴邊，自視為民主的守護神，實際上最熱衷於「密室政治」的勾當，為了謀取最大的政治利益，從來不惜玩弄民主於股掌之中，什麼公平、公正、公開的選舉原則，對於反對派從來沒有約束力。

反對派無視政治倫理，公然上演棄選鬧劇，嚴重干擾選舉，這是對民主的褻瀆，侮辱選民的智慧，傷害選民的感情，自然激起公憤。香港歷史也必將記下反對派操控選舉、破壞民主的可恥一頁。理智的選民相信一定不會跟隨反對派的指揮棒轉，當反對派的扯線公仔，更會用選票向反對派說不，令其「棄保效應」不能得逞。

### 不信謠 反陰招 堅定支持建制派

——2016立法會選舉系列社評之五

隨著投票日臨近，選舉氣氛越來越熾熱。許多針對建制派候選人的抹黑攻擊和擾亂人心的謠言已在坊間滿天飛。其實，揭開迷霧的背後，大家就可以看到某些反對派候選人為了踩低對手、騙取選票，使出種種陰招怪招，企圖欺騙誤導選民。廣大市民應該認清反對派禍港害民的本質，不信謠、不受惑，堅定支持建制派候選人進入立法會，為香港未來四年的發展，開創出新的希望及更加美好的未來。

明日投票日，是由全港近380萬選民，從277位候選人中投票選出58位立法會議員(之前已經有12位自動當選)的重要時刻。縱觀這些候選人，撇除少數左右搖擺的中間派，可以大致分成兩類：一類是擁護「一國兩制」和基本法，和中央政府有着良好的溝通，與內地保持着密切的交流，能夠促進香港的繁榮穩定，真心實意為廣大市民服務的建制派人士。他們對百姓的呼聲及政府的施政能夠給出建設性意見或者是善意的批評，既是政府施政的監察者，也是支持者和配合者，從政的出發點是「為香港好」。

另一類則是一直衝擊「一國兩制」，破壞香港繁榮穩定的反對派候選人。說他們是反對派，就是因為他們一直以來，為反對而反對，對香港社會不僅沒有什麼貢獻，反而造成了越來越多的傷害，僅從近幾年來發生的事實就可以看出來：他們口口聲聲要爭取民主，但卻細細否決2017年特首普選方案，令香港民主進程不得不原地踏步；他們表面上講要為市民服務，但就在立法會內拉布、狂點人數、屢屢製造流會，浪費寶貴的時間和大量公帑，

多項民生議案也因此無法推展；他們奢言從政者要比白紙更白，卻多人被揭發收受「黑金」；他們聲言要社會和諧穩定，卻推波助瀾，煽動違法「佔中」、旺角暴亂，破壞法治，挑起社會的對立情緒，令香港社會穩定和經濟發展大受打擊；他們聲言要保護下一代，卻只見部分青少年在他們的教唆下，變得越來越偏激，甚至迷失方向。

更不堪的是，反對派不甘心失敗，為了掩蓋自己的政績闕如和政治品格低下，不惜使用一些陰招、怪招來騙取選票，大肆抹黑建制派，以無中生有、虛構亂作、攻擊謾罵的手法來踩低對手、抬高自己、混淆視聽；隨着選舉臨近，他們更編造更多謊言，一種謊言是以偽造的名義，散佈所謂建制派的士氣不高、內部分裂，甚至是要放棄某某某某等聳人聽聞的謊言，第二種是宣揚某某人已經釣票，企圖擾亂選民的選擇，干擾破壞正常的選舉環境。

值得注意的是，反對派中的一些激進本土勢力大量運用利用新媒體平台，或以惡搞的形式，打擊建制，狂踩某人；或者以聲像代替文字，傳播理念，煽動仇恨，不斷加劇年輕一代與社會的對抗情緒。很顯然，無所不用其極爭奪自己政治利益的反對派，對香港社會實在是極為嚴重的禍害。如果這些破壞者進入立法會，霸佔這個重要的政治舞台，香港未來的發展，必將遇到更加嚴重的困難和越來越大的阻力。因此，呼籲廣大市民不受這些謊言抹黑影響，堅定不移地支持建制派候選人，努力剔除反對派，讓事實澄清謊言，讓光明戰勝陰招，讓正義驅走邪惡，讓真理取代謬誤，讓這次立法會選舉成為香港繼續騰飛的又一個新起點。

# 「雷動」調整民調圖操控選舉

## 或違反選舉指引 擺明「配票」助反對派

明日就是投票日，反對派操控選舉越見猖狂，除了個別支持度低的名單主動「棄選」外，「佔中三丑」之一戴耀廷提出的「雷動計劃」，更向支持者提供經調整的數據，力圖令選情「危危乎」的傳統反對派名單勝出。投票當日會進行票站調查的港大民意研究計劃，更會與「雷動計劃」合作，提供民調數據予「雷動」作「合體」分析，隨時違反選舉指引。「雷動」更直認己方民調的取樣有嚴重偏差，其意圖通過「配票」操控選舉的目的，可謂昭然若揭。 ■記者 陳庭佳

負責為「雷動計劃」收集數據的「公民數據」近日在其Telegram向反對派支持者發帖，稱「雷動」的數據主要來自三方面：港大民研、「雷動聲吶」網上民調及街頭民調。「公民數據」直認，「雷動聲吶」及街頭民調的取樣(sampling，即接觸的受訪者)有嚴重偏差(bias)，故需要與港大民研的數據「合體」分析。

### 或誤導建制派候選人及支持者

帖文呼籲考慮是次「策略投票」的選民，如果支持的名單屬於支持度超過15%的「必勝類」，就應投票予邊緣名單，而如果支持的名單屬於支持度超過10%、但低於15%的「可勝不穩類」，就可繼續支持，免得陰溝翻船。「裝唔裝(手機通訊程式) Telegram，入唔入『雷動聲吶』都係次要。任何人，都有機會收到『雷動』嘅選情分析，自己做策略投票，做救兵！」

本報獲悉，有指「雷動計劃」在投票當日會在荔枝角一工廠大廈設立「指揮部」，凌晨零時會在網上推送「拯救名單一」，早上7時半開始討論選情，傍晚6時左右會研究「拯救名單二」，晚上8時左右會推送「拯救名單二」，及啟動「雷霆救兵」，「拯救」處於當選邊緣的傳統反對派「自己友」。「雷動」同時在官網發佈經過調整的分析結果，調高與反對派爭奪末位的建制派名單支持度，誤導建制派候選人及支持者。

### 港大民研提供資料或違反指引

不過，港大民研已申請進行票站調查，更稱當天不會公佈或分析票站調查資料，如果港大民研提供資料予「雷動計劃」分析，隨時違反選舉指引。

選管會在指引中表示，在投票時間內公佈或披露的任何票站調查結果或意向預測，尤其是關於個別名單，可能影響選民的投票意向及選舉結果，提醒有關機構在投票結束前，不可公佈票站調查結果或就個別名單的表現發表具體評論或預測，「選管會如得悉任何機構沒有合理或遵從本章所載的指引，可發表公開聲明對其作出嚴厲譴責或譴責，並公佈有關機構名稱。」

有指「雷動」的「後台」星光熠熠。「雷動」目前使用的是微軟免費提供的伺服器，據指他們已聯繫好亞馬遜的伺服器備用，一旦微軟伺服器受攻擊，立即啟用亞馬遜伺服器。「雷動」更被質疑獲國際特赦組織設計補丁程式，及與Idealab聯繫尋求技術支持，防禦「黑客」的攻擊。



2016年立法會選舉將於明日投票，反對派在最後關頭，利用各種手段試圖操控選舉。

港大民意研究計劃主任鍾庭耀。

戴耀廷主持的「雷動計劃」向支持者提供經調整的數據。

## 美網稱黑客擾「選」 圖抹黑中國

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會選舉臨近，外力蠢蠢欲動。有傳媒近日引述美國網絡安全公司FireEye稱，自上月開始，香港有兩個政府機構突然遭到來自內地的黑客攻擊，懷疑是為了搞亂是次立法會選舉，試圖製造白色恐怖。

### 攻擊疑有「政治動機」

法新社近日報道稱，FireEye旗下公司iSIGHT行政總裁沃特斯(John Watters)聲言，中國黑客集團APT 3在8月初最少三度攻擊，更以內含魚叉式網絡釣魚電郵(Spear phishing)專攻香港特區政府兩個部門，更估計有關的入侵行為「肯定有政治動機」，但就拒絕透露哪個機構遭到攻擊，稱他們只想「揪出」有關黑客，並非要令受害者曝光云。

美國網上影視網站Netflix也「發功」為香港的反對派議員「助選」。該網站以《Pablo Escobar正式宣佈參與香港選舉》



港府近來遭到黑客攻擊。

為題發帖，在宣佈南美洲毒梟Pablo Escobar的原創劇集有新集數上載的同時，疑似暗諷香港的選舉受「惡勢力」入侵，更呼籲港人9月4日投票。Netflix facebook管理員在回應傳媒查詢時只稱，「就冒充伴俾人拉嘅危險，Pablo都勢要嚟香港」云云。

## 《蘋果》抹黑中聯辦掩中資票

香港文匯報訊(記者 甘瑜)《蘋果日報》近日報道稱，中聯辦「勒令在港中資機構的第一把手簽下『軍令狀』」，以釐清各機構的投票「分工」，「力保建制派在今次選舉獲得42席」，更聲言此舉關係到中聯辦主任張曉明的地位云云。有消息人士批評，該報道實無中生有，絕無其事，且有說法根本不合邏輯。

### 謠言不符基本邏輯

消息人士昨日向本報指出，從簡單的邏輯推理分析，已知報道中的事件絕不可能發生，因為中資機構本來就希望建制派入局，而非反對派入局，以免「逢中必反」的反對派影響中資機構的發展。再加上中資機構也有派人參選立法會選舉，更不會希望「自己人」落敗，故中資機構本來就支持建制居多，根本毋須簽保證書。

他續說，退一萬步說，即使要中資機構去「分工」，中資機構的「第一把手」絕非等閒，即使要他們拉票，亦毋須簽字作保；若白紙黑字的保證書流出，更會引起中聯辦干預選舉，最終只會不利於建制派的選情。

此外，早有消息指出，當選舉主任裁定「港獨」分子的參選提名無效時，有人擔心會影響建制陣營的選情，但最終大家還是覺得寧建制派減少幾席，也不可讓鼓吹「港獨」者違法參選立法會。消息人士指出，若說「保住42席」是為了「保住張曉明地位」，可以說一定是「流料」。